

УТВЕРЖДЕНО
приказом министерства
культуры и архивного
дела области
от 18.02.2015 № 32

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении областной благотворительной акции
«Книжная закладка», посвященной Году литературы

1. Общие положения

Учредителем областной благотворительной акции «Книжная закладка» (далее - акция) является министерство культуры и архивного дела Амурской области, исполнителем - ГБУК «Амурская областная детская библиотека» (далее - организатор).

Для проведения акции организатором создается рабочая группа.

Рабочая группа:

принимает материалы от участников акции, информирует жителей области о ходе акции через СМИ. На вырученные средства приобретает книги для детей с онкологическими и онкогематологическими заболеваниями, находящимися на лечении в ГАУЗ АО «Амурская областная детская больница». Составляет финансовый отчет об использовании собранных средств. В период с 24 февраля по 25 мая размещает фотографии работ на сайте Амурской областной детской библиотеки: www.aodb-blag.ru

2. Цель и задачи конкурса

Цель проведения акции:

воспитание у детей и подростков чувств милосердия и взаимопомощи, возрождение культуры благотворительности;

реализация «Книжных закладок» для приобретения книг детям с онкологическими и онкогематологическими заболеваниями, находящимися на лечении в ГАУЗ АО «Амурская областная детская больница».

Задачи акции:

реализация творческого потенциала участников акции;

оказание благотворительной помощи детям с онкологическими и онкогематологическими заболеваниями;

привлечение общественности к проблемам детей с онкологическими и онкогематологическими заболеваниями.

3. Условия и порядок проведения

В акции могут принимать участие дети и подростки от 6 до 15 лет, жители городов и районов Амурской области.

Акция проводится в период с 24 февраля по 1 июня 2015 года.

Для участия в акции необходимо изготовить книжную закладку и направить организаторам акции до 30 апреля 2015 года.

Требования к изготовлению книжных закладок:

размер, форма книжной закладки — произвольная;

книжная закладка должна быть выполнена из экологически чистых, безопасных материалов (картон, бумага, береста, ткань, кожа и пр.);

используемые материалы для творчества не должны рассыпаться;

выполнение дизайна, выбор техники произвольные: гуашь, акварель, аппликация, вышивка нитками, бисероплетение, квиллинг, скрапбукинг, макраме, декорирование стразами, мехом, камнем и т. д.;

допускается небольшое текстовое дополнение;

не допускается создание рисунков средствами компьютерной графики;

не допускается копирование изображений.

Книжные закладки должны иметь эстетичный товарный вид, готовый для продажи.

Информация об участнике акции (фамилия, имя, отчество, год рождения, место учебы, работы, домашний адрес, контактный телефон) размещается на листе формата А4 и прикладывается к книжной закладке.

Работы для участия в акции направляются по адресу: 675000, г. Благовещенск, ул. Б.Хмельницкого, 1«Б», Амурская областная детская библиотека, с пометкой «акция «Книжная закладка».

Контактные телефоны: (4162) 77-07-84 - отдел библиотечных технологий и методической деятельности, (4162) 77-07-87 - отдел обслуживания читателей.

4. Подведение итогов

26 мая 2015 года в МУК «Общественно-культурный центр» г. Благовещенска состоится открытие выставки - продажи творческих работ.

1 июня 2015 года ГБУК «Амурская областная детская библиотека» передаст книги ГАУЗ АО «Амурская областная детская больница» для детей с онкологическими и онкогематологическими заболеваниями.

Все участники акции будут отмечены благодарностью ГБУК «Амурская областная детская библиотека».

5. Ответственность и отчетность

Средства, собранные в рамках акции, могут быть использованы только на приобретение книг для детей, находящихся на лечении в ГАУЗ АО «Амурская областная детская больница».

В период с 1 мая по 25 мая на сайте библиотеки будет представлена виртуальная выставка - продажа творческих работ.

Финансовый и содержательный отчеты о собранных средствах, итоги акции будут размещены на сайте ГБУК «Амурская областная детская библиотека».